

Копипаста:Машинный перевод — Lurkmore

ХАРЧ ГНУ

ХАРЧ ГНУ («ХАРЧ» для краткости) а затыжелитель ботинка пакет от Проект ГНУ. ХАРЧ вставка справки, который позволяет потребителю иметь несколько по-разному оперативные системы на их компьютере сразу, и выбрать которое одно для того чтобы побегать когда компьютер начнет. ХАРЧ можно использовать для того чтобы выбрать от по-разному изображения стержня имеющиеся на перегородках определенных оперативной системы, так же, как к параметрам ботинк-времени пропуска к таким стержням.

ХАРЧ ГНУ превратился от ранее вызванного пакета Грандиозный унифицированный Ботинок (игра дальше грандиозная унифицированная теория). Оно большей частью использовано дальше Unix-как системы; Оперативная система ГНУ ХАРЧ польз ГНУ как свой затыжелитель ботинка, как сделайте само общецелево Распределения Linux.

Винни-Пух в переводе Стилуса

Рооh всегда любил немного кое-что в одиннадцать часов утром, и он был очень доволен видеть Кролика " Хорошо, я был уверен. Вы знаете, как это находится в Лесу. Может иметь любого, входя в дом. Каждый должен быть осторожен. Что относительно полного рта кое-чего? " До наконец, жужжа к себе довольно липким голосом, он вставал, колебал Кролика любовно лапой, и сказал, что он должен продолжить. 1

Execute installer by tray icon

Execute installer by tray icon and insert ms windows binaries or another os with custom mouse driver support in current boot drive.

Перевод ПРОМТа:

Казните монтажника изображением подноса и вставьте наборы из двух предметов окон госпожи или другой рот с таможенной поддержкой водителя мыши в текущем двигателе ботинка

или, перевод той же фразы:

Выполняйте программу установки иконой подноса и insert наборы ms окон из двух предметов или другая кость с водителем таможенной мыши поддерживают в текущей boot езде.

А вот и перевод из PROMT 9.0

Выполните установщик значком лотка и вставьте двоичные файлы ms windows или другой рот с пользовательской поддержкой драйвера мыши в текущем диске начальной загрузки.

или, перевод той же фразы

Запустите инсталлятор символом подноса и вставьте наборы из двух предметов MS Windows или другой OS с таможенной поддержкой драйвера мыши в текущем двигателе ботинка.

Ту же фразу в InterGran (ходячие ботинки доставляют)

Выполнять официально вводить в должность у поднос икона и вставлять ms окно бинарный или еще один os с привычка мышь кучер поддерживать в ходячий ботинок гнать.

Как видим, всё довольно мило. Сравните с переводом по алгоритму Google:

Выполните установки, панели задач и вставьте файлы MS Windows или другой ОС с поддержкой пользовательских драйвер мыши в текущем загрузочного диска.

(Отличный пример -- живой переводчик тоже ломает об него зубы не хуже электронного. А техрайтеру, его написавшему, зубы недурно бы повыбивать. За красноглазый слэнг. -- Прим. перев.)

Wikileaks

Скандалные материалы Пентагона, созданные во время войны в Ираке...

Iraq War Logs- Иракские Бревна Войны

Этот документ — US файл войска публиковал он-лайн Wikileaks. Найдите это на Толчке Дневника.

Мышь, Ведущая Себя Беспорядочно

Если ваша мышь **внезапно** подпрыгивает вокруг экрана, щелкает изделия, когда вы не хотите их щелкнуть, или возможно, даже если это точно так же **не может обнаружить колесо** (если один существует), этот наконечник для вас.

Прежде всего, если ваша мышь **ведет себя злобно**, это, возможно, это требует очистки мыши. [Сошлитесь](#) на ваше руководство мыши для более конкретной информации. Все отречения обращаются.

Вы, возможно, также хотите попробовать замену некоторых передовых урегулирований XP.

1. Для начала, открытая Мышь Windows XP Управляет Группой.
2. На мульти-фиксируемом диалоговом окне, которое следует, щелкают счет «Техническое Обеспечение».
3. Выберите кнопку «Свойства».
4. Другое мульти-фиксируемое диалоговое окно должно появиться. Хотят «Передовые Урегулирования».
5. Сейчас, щелкните по иконе на правильном для вершины углу этого окна а затем щелкните текст рядом с «Типовой Нормой», «Обнаружением Колеса», и «Входной Буферной Длинной». Они обеспечивают полезные намеки к конфигурационным щипкам, которые, возможно, разрешают ваши проблемы мыши.
6. Выполняйте **щипки**, как желательно и нужнее, но убеждайся, что щипки осуществляются по направлению к мыши.
7. После выполнения полезных щипков, злобность вашей мыши, скорее всего, убрана. Если мышь продолжает вести себя слишком беспорядочно, обратитесь к обновлению мышиных пастухов. Если и после переустановки пастуха мышь ведет себя злобно, то это там необходимо **казнить мышь**. Обратитесь к этому там **производителю** вашей мыши для **более эффективной** казни. Производитель обязан замена злобной мыши на новую.

Ваша собака...

Исходник: GET OUT MOTHERFUCKER! YOUR DOG IS FUCKING DEAD!

Результаты перевода:

Убирайся отсюда, сволочь! **Ваша собака трахает мертвых!**

Посмотрите на меня, меня, мудака! Ваша собака мертва!

Смотри, я сделал! Собака мертва!

ДОБЕРИТЕСЬ НЕГОДЯЯ! ВАША СОБАКА ОТВРАТИТЕЛЬНО МЕРТВА!

ВЫНЬТЕ НЕГОДЯЯ! ВАША СОБАКА ТРАХАЕТСЯ МЕРТВЫЙ!

Сортир стряпать

Оригинал:

Team Fortress 2 (commonly abbreviated as TF2) is a free-to-play team-based first-person shooter (FPS) multiplayer video game developed by Valve Corporation. It is a sequel to the original mod Team Fortress based on the Source engine. It was first released as part of the video game compilation The Orange Box on October 10, 2007 for Windows and the Xbox 360.[3] A PlayStation 3 version then followed on November 22, 2007.[4] The game was later released as a standalone package for Windows on April 9, 2008, and for Mac OS X two years later. Team Fortress 2 is distributed online through the Steam system, while retail distribution was handled by Electronic Arts. On June 23, 2011, the game became a free-to-play title, supported by microtransactions for unique in-game equipment through Steam. The development of Team Fortress 2 is led by John Cook and Robin Walker, who originally created the Team Fortress modification for Quake in 1996.

Результат: InterTran:

Упряжка Крепость 2 (обычно сокращать как TF2) быть высшая отметка за классную работу свободный - к - играть упряжка - основа первый - лицо стрелок FPS) многоплановый телевидение развлечение проявитель у Клапан Корпорация. Он быть высшая отметка за классную работу продолжение к грамматический определенный член первоначальный ультрасовременный Упряжка Крепость основа на грамматический определенный член Исток машина. Он быть первый освобождать как часть яние) от грамматический определенный член телевидение развлечение компиляция Грамматический определенный член Апельсин Коробка на Октябрь 10, 2007 для Окно и грамматический определенный член Xbox 360.[3] **ВЫСШАЯ ОТМЕТКА ЗА КЛАССНУЮ РАБОТУ** PlayStation 3 перевод тогда последователь на Ноябрь 22, 2007.[4] Грамматический определенный член развлечение быть более поздний освобождать как высшая отметка за классную работу standalone тюк Окно Упряжка Крепость 2 быть распределять online через грамматический определенный член Пар система, время розничная продажа распределение

быть ручка у Электронный Arts. На Июнь 23, 2011, грамматический определенный член развлечение делался высшая отметка за классную работу свободный - к - играть заглавие , сторонник у microtransactions для единственный в своем роде в - развлечение оснащение через Пар. Грамматический определенный член развитие яние) от Упряжка Крепость 2 быть свинец у Сортир Стряпать и Малиновка Ходок , кто оригинально творить грамматический определенный член Упряжка Крепость видеоизменение для Трястись в 1996.

Методики куннингуса для новичков в оральном сексе.

Когда женщина находит человека, который дает ей хорошую головку, она нашла сокровище, и она не собирается отпускать такого мужчину слишком быстро. Это - один редкий клиент, и она знает это. Как вы помните, большинство парней может трахнуть, большинство может обычно делать это удовлетворительно, но парня, который делает девушке хороший куннингус очень мало на свете, также как и парней с большим членом, и девушки очень дорожат такими парнями. Большинство женщин застенчиво думают о своих телах. Скажите ей, что она красива - Вы должны получить ее доверие прежде, чем займетесь куннингусом.

Теперь остановитесь и посмотрите в вагину, что Вы видите? Красивая пизда, не так ли? Нет ничего, что делает женщину более уникальной чем ее киска. Они имеют различные размеры, цвета и формы. Оцените уникальные качества органа вашей женщины и скажите ей, что делает ее особенной. Женщины являются намного склонны больше к устным похвалам, чем мужчины, особенно в течение любовных ласк. Они также больше отвечают оральную любовь, что означает: чем больше Вы говорите с нею, тем проще будет получить ее. Так все время Вы - ласки и поглаживание ее красивой киски, говорите с нею.

Теперь взгляните на ее влагище снова. Мягко разделите губы и посмотрите на ее внутренние губы, даже оближите их. Теперь раздвиньте верхние части ее пизды вплоть чтоб найти ее клитор. Клитор женщин бывает различных размеров, точно так же, как Вы парни - имеете различные размерные члены. Всякий раз, когда касаетесь киски женщины, удостоверьтесь, что ваш палец влажен. Вы можете облизать это или увлажнить это с соками изнутри нее. Убедитесь, во что бы то ни стало, во влажности клитора прежде, чем коснетесь ее, потому что клиторы не имеет никаких соков самими по себе, и это чрезвычайно чувствительно. Если палец будет сухой, он повреждает клитор. Но Вы не хотите коснуться ее клитора так или иначе. Вы должны работать для этого. Прежде, чем она становится пробужденной, ее клитор слишком тонок, чтобы быть обработанным.

Куннингус и методы лизания вагины.

Приблизьтесь к ее вагине медленно. Женщины, даже больше так чем мужчины, любят дразниться. Внутренняя часть ее бедра - ее самое нежное пятно. Оближите это, поцелуйте это, сделайте это с помощью языка. Приедьте опасно близко к ее вагине, затем уплывите. Заставьте ее ожидать это. Теперь оближите губу - складку, где ее участок тела присоединяется к ее вагине. Нюхните ее кустарник. Чистите ваши губы по ее разрезу, не прижимая клитор.

После того, как Вы сделали это поместить ваши губы прямо в вершину разреза ее пизды. Поцелуйте ее, мягко, тогда тяжелее. Теперь используйте ваш язык, чтобы отделить ее губы киски и когда она открывается, выполните ваш язык вверх и вниз между уровнями плоти киски. Мягко распространите ее участки тела больше вашими руками. Все, что Вы делаете с женщиной, которую Вы собираетесь есть, должно быть сделано мягко. Трахните языком ее. Это чувствует себя божественным. Это дразнит адски ее, потому что к настоящему времени она хочет немного внимания, которое уделяют ее клитору. Проверьте это. Смотрите, стал ли ее клитор достаточно твердым посмотреть из, покрывают ли клитор губы. Если так, оближите это. Если Вы не можете видеть это, это могло бы все еще ждать Вас внизу. Так принесите вашему языку до вершины ее разреза и нащупайте ее клитор. Вы можете только испытать, это - присутствие. Но даже если Вы не можете чувствовать крошечный жемчуг, Вы можете заставить это повыситься, облизывая кожу, которая покрывает это. Оближите трудно теперь и принудите к ее коже. Мягко разделите губы киски и щелкните вашим языком против клитора, покрытый капюшоном или нет. Сделайте это быстро. Это должно заставить ее участки тела дрожать. Когда Вы смысл, она встает там к оргазму, превратите ваши губы в O, и возьмите клитор в ваш рот. Начало, чтобы сосать мягко и смотреть лицо вашей леди за ее реакцией. Если она может обработать это, начинать сосать тяжелее. Если она роет это, сосите еще тяжелее. Искать с нею. Если она поднимает таз в воздух с напряженностью ее повышающегося оргазма, двигайтесь с нею, не боритесь с нею. Держитесь, и сохраните ваш горячий рот на ее клиторе. Не отпускать. Это - то, что она будет говорить также: не останавливайтесь. Тогда лижите клитор и не останавливайтесь! Есть причина для этого, большинство остановка мужчин слишком скоро. Точно так же как со всасыванием члена, это - кое-что стоящее узнавания и ценность, для преуспевания в куннингусе.

Есть другая вещь, которую Вы можете сделать, чтобы усилить удовольствие вашей женщины, давая куннингус. Вы можете трахнуть пальцем ее, в то время как она наслаждается вашими облизывающими влагищами талантами. Прежде, в течение или после. Она будет действительно любить это. В дополнение к зонам erogeous, окружающим ее клитор, женщина имеет другую чрезвычайно чувствительную область в крыше ее влагища. Это - то, что Вы протираете против того, когда Вы трахаете ее. Хорошо, так как ваш член симпатичен далеко от вашего рта, ваши пальцы должны будут сделать траханье. Возьмите два пальца. Каждый является слишком тощим, и три слишком широко и поэтому не может стать достаточно глубоким. Удостоверьтесь, что они влажны, таким образом Вы не раздражаете ее кожу. Двигайте их

внутри, медленно сначала, тогда немного быстрее. Трахните ее с ними ритмично. Убыстритесь только, когда она делает. Слушайте ее дыхание. Она сообщит, что сделать. Если бы Вы сосете ее клитор и траханье пальца ее в то же самое время, Вы даете ей гораздо больше возбуждения, чем Вы дали бы ей с вашим членом одним. Таким образом Вы можете рассчитывать на это, что она становится высокой на этом. Если есть какое-нибудь сомнение, проверьте ее для признаков. Каждая женщина уникальна. Вы можете иметь тот, кто - соски, становятся твердыми, когда она взволнована или только когда она имеет оргазм. Ваша женщина могла бы повернуть красный сброс или начать дрожать. Узнайте ее признаки, и Вы будете более чувствительным возлюбленным. Когда она начинает иметь оргазм, для пользы небес не отпускайте клитор! Зависните в там для продолжительности оргазма.

Когда возбуждение начинает снижаться от первого оргазма, нажмите ваш язык по нижней стороне клитора, оставляя ваши губы, охватывающие вершину. Переместите ваш язык в ее влагалище. Если ваши пальцы - внутри, переместите их немного также, влагалище чрезвычайно чувствительно сейчас. Если Вы запустите ваше право плат, то Вы получите некоторые многократные оргазмы этим путем. Женщина остается взволнованной в течение полного часа после того, как она имела клиторальный оргазм.

Последний совет по куннилингусу, который я имею для Вас: после того, как Вы сделали ее прибытой, сделайте ее вашим рабом, давая ей лучшая головка, которую она когда-либо имеет, не оставляйте ее в покое только все же. Говорите с ней, ласкайте ее груди, зажимайте ее соски. Продолжите заниматься любовью с ней спокойно. Муж может выйти и заснуть в том же самом дыхании и не чувствовать никакого раскаяния, никакой смысл потери. Но женщина по своей природе требует небольшого количества чувствительности от ее возлюбленного через те первые несколько моментов после секса. Оральный секс может быть наиболее захватывающими сексуальными событиями, которые Вы можете иметь. Но это - то, что Вы делаете этим.

Не торопитесь, делая практики куннилингуса, обратите внимание на сигналы вашего партнера и наслаждайтесь.

Мы перевели этот материал на русский язык, извините если язык этот нехорош. Спасибо за внимание, надеемся вам помогли этот советы по оральному сексу.

Ебать-решето

Копипаста из [/wh/](#).

Оригинал

Ты СОВЕРШЕННО не понимаешь, в чем суть МУЛЬТИ-МЕЛЬТЫ. МУЛЬТИ-МЕЛЬТА — это не ласкэннон «зацените, я палю на сорок восемь дюймов с силой девять и без спаса». МУЛЬТИ-МЕЛЬТА это не псевдотактическое набигание терминаторов на ланд райдерах. МУЛЬТИ-МЕЛЬТА это не ассаулт каннон, шторм болтер или плазма каннон. МУЛЬТИ-МЕЛЬТА это оружие, с которым дредноуты могут побить чудовищами — ужасными, бесчувственными, безразличными чудовищами, которыми они на самом деле и являются. Уничтожили десять тактических взводов, а мы смеемся. Терминаторы убили своего за отказ взять хуитку, а мы смеемся. Три примарха спрыгнули с крыши имперского дворца, взявшись за руки, а мы смеемся и просим еще. Гетс хот!, дипстрайк мисшейп 1, прокиданная мораль — мы смеемся. Дредноут оторвал дефткопту лыжу — мы смеемся. Мы бездушно подпишемся под чем угодно, наши предпочтения не основаны на здравом смысле, бесцельное вооружение чего попало чем попало — наша стихия, мы — истинное лицо Битвы За ЧОрный Предел.

Машинный перевод

Вы полностью пропустил точку multimelta. Multimelta не lascannon «Ох, ребята сено я пускаю на 48» и сэкономить ха-ха ". Multimelta не терминатор псевдо-тактического нападения на земле Raider. Multimelta не орудие нападения, буря сито или плазменной пушки. Multimelta является оружием для Dreadnoughts будет монстров — ужасных, бессмысленные, uncaring монстров, что они действительно являются. Десять тактических эскадронов уничтожена, и мы смеяться. Терминаторов убил одного из своих собственных за отказ принять ебать-решето, и мы смеяться. Три primarchs прыгнул покинуть крышу императорского дворца держаться за руки, и нами смеяться, и попросить больше. Получить горячего!, Глубокие Забастовка Misshape 1, "не моральное проверки — мы смеяться. Дредноут teared шасси покинуть deathkorta — мы смеяться. Мы с безрассудного «мне-тоже» ISM, мы иррациональных предпочтений, мы вооружению случайной модели со случайным оружием; нам истинное лицо Битва за Черное Радиус действия.

Кто камина боятся ферментированный слова

No comments.

Оригинал: King Crimson - In the wake of Poseidon

Plato's spawn cold ivyed eyes

Snare truth in bone and globe.
Harlequins coin pointless games
Sneer jokes in parrot's robe.
Two women weep, Dame Scarlet Screen
Sheds sudden theatre rain,
Whilst dark in dream the Midnight Queen
Knows every human pain.

In air, fire, earth and water
World on the scales.
Air, fire, earth and water
Balance of change
World on the scales
On the scales.

Bishop's kings spin judgement's blade
Scratch "Faith" on nameless graves.
Harvest hags Hoard ash and sand
Rack rope and chain for slaves
Who fireside fear fermented words
Then rear to spoil the feast;
Whilst in the aisle the mad man smiles
To him it matters least.

Heroes hands drain stones for blood
To whet the scaling knife.
Magi blind with visions light
Net death in dread of life.
Their children kneel in Jesus till
They learn the price of nail;
Whilst all around our mother earth
Waits balanced on the scales.

Перевод google-translate:

Платон икру холодной ivued глаза
Малый правда в кости и миру.
Арлекины монеты бессмысленные игры
Насмешки шутки в халат попугая.
Две женщины плачут, Дам Алые экрана
Навесы внезапный дождь театра,
В то время как темные мечты полуночи Королева
Знает каждый человек боль.

В воздух, огонь, земля и вода
Мир на весы.
Воздух, огонь, земля и вода
Баланс изменения
Мир на весы
На весах.

Епископ королей спина решение блейд
Scratch "Вера" на безымянных могилах.
Урожай ведьмы Клад пепла и песка
Веревки и цепи стойки для рабов
Кто камина боятся ферментированный слова
Затем задняя испортить праздник;
В то время как в проходе сумасшедший улыбается
Для него это важно мере.

Герои руки слить камни крови
Чтобы подогреть масштабирования ножом.
Волхвы слепого с видениями света
Чистая смерти в ужас жизни.
Их дети на коленях в Иисуса до
Они узнают цену ногтей;
В то время как все вокруг нашей матери-земли
Ждет сбалансированный по своим масштабам.

Натюрморт

Прям картина маслом: Заниматься жениться на девушке, которая даст вам навсегда! Даже страшно представить.

Оригинал: Van der Graaf Generator - Still Life

Citadel reverberates to a thousand voices, now dumb:
what have we become? What have we chosen to be?
Now, all history is reduced to the syllables of our name -
nothing can ever be the same now the Immortals are here.
At the time, it seemed a reasonable course
to harness all the force of life without the threat of death,
but soon we found
that boredom and inertia are not negative,
but all the law we know
and dead are Will and words like survival.

Arrival at immunity from all age, all fear and all end....
Why do I pretend? Our essence is distilled
and all familiar taste is now drained
and though purity is maintained it leaves us sterile,
living through the millions of years,
a laugh as close as any tear....
Living, if you claim that all that entails is
breathing, eating, defecating, screwing, drinking,
spewing, sleeping, sinking ever down and down
and ultimately passing away time
which no longer has any meaning.

Take away the threat of death
and all you're left with is a round of make-believe;
marshal every sullen breath
and though you're ultimately bored by endless ecstasy
that's still the ring by which you hope to be engaged
to marry the girl who will give you forever -
that's crazy, and plainly
it simply is not enough.

What is the dullest and bluntest of pains,
such that my eyes never close without feeling it there?
What abject despair demands an end to all things of infinity?
If we have gained, how do we now meet the cost?
What have we bargained, and what have we lost?
What have we relinquished, never even knowing it was there?

What chance now of holding fast the line,
defying death and time
when everything we had is gone?
Everything we laboured for and favoured more
than earthly things reveals the hollow ring
of false hope and of false deliverance.

But now the nuptial bed is made,
the dowry has been paid;
the toothless, haggard features of Eternity
now welcome me between the sheets
to couple with her withered body - my wife.

Hers forever,
hers forever,
hers forever
in still life.

Перевод: Натюрморт

Цитадель отражается на тысячу голосов, теперь немым:
что мы стали? То, что мы выбрали, чтобы быть?
Теперь вся история сводится к слогов нашего имени -
ничто не может быть таким же, сейчас Бессмертные здесь.
В то время это казалось разумным
, чтобы использовать все силы жизни без угрозы смерти,
но вскоре мы обнаружили,
, что скука и инерция не отрицательный,

но все мы знаем закон
и мертвые Воля и такие слова, как выжить.

Прибытие на иммунитет от всех возрастов, все страхи и все закончится
Почему я притворяюсь? Наша сущность отгоняют
и все знакомые вкус теперь осушенных
И хотя чистота поддерживается он оставляет нам стерильный,
переживают миллионы лет,
смех так близко, как любой слезы
Жизнь, если вы утверждаете, что все, что влечет за собой
дыхание, еда, дефекация, завинчивание, пить,
извергать, спальня, опускаясь все ниже и ниже
и в конечном итоге уходит время
которая уже не имеет никакого смысла.

Заберите угрозой смерти
и все, что вы остались является раунде притворство;
упорядочить каждый угрюмый дыхание
И хотя вы в конце концов надоели бесконечные экстаз
это еще кольцо с помощью которого вы надеетесь заниматься
жениться на девушке, которая даст вам навсегда -
что это безумие, и ясно
это просто не хватает.

Что такое скучное и bluntest болей,
такой, что глаза никогда не закрыть, не чувствуя себя там?
Что крайней отчаяние требует положить конец всем бесконечности?
Если бы мы получили, как мы теперь покрывать расходы?
Что мы рассчитывали, и что мы потеряли?
Что мы отказались, даже не зная, что это там?

Что теперь шанс проведения быстрой линии,
бросая вызов смерти и время
, когда все у нас было больше нет?
Все, что мы трудились, и высказались в пользу большей
чем земное показывает полое кольцо
ложных надежд и ложного освобождения.

Но теперь брачное ложе сделано,
приданое было уделено;
беззубый, изможденные черты вечности
Теперь приветствовать меня в постели
на пару с ее сухой тело - моя жена.

Ее вечно,
ее навсегда,
ее навсегда
В натюрморте.

BSoD

Исходный текст:

A problem has been detected and Windows has been shut down to prevent damage
to your computer.

The problem seems to be caused by the following file: ntoskrnl.exe

IRQL_NOT_LESS_OR_EQUAL

If this is the first time you've seen this stop error screen, restart your computer. If this screen
appears again, follow these steps:

Check to make sure any new hardware or software is properly installed. If this is a new installation,
ask your hardware or software manufacturer for any Windows updates you might need.

If problems continue, disable or remove any newly installed hardware or software. Disable BIOS
memory options such as caching or shadowing. If you need to use safe mode to remove or disable
components, restart your computer, press F8 to select Advanced Startup Options, and then select
Safe Mode.

Technical Information:

- ○ ■ STOP: 0x1000000a (0xf7800d2b, 0x00000002, 0x00000000, 0x805225d7)
- ○ ■ ntoskrnl.exe - Address 0x805225d7 base at 0x804d7000 DateStamp 0x4802516a

Гугл:

Проблема была обнаружена и для Windows был закрыт, чтобы предотвратить повреждение к компьютеру.

Проблема, как представляется, вызваны следующие файлы: ntoskrnl.exe

IRQL_NOT_LESS_OR_EQUAL

Если это первый раз, когда вы видели эту остановку экране ошибку, перезагрузить компьютер. Если этот экран появляется снова, выполните следующие действия:

Убедитесь, что новое оборудование или программное обеспечение установлено правильно. Если это новая установка, спросите вашего аппаратного или программного обеспечения производителя для любых обновлений Windows, вам может понадобиться.

Если проблемы продолжают, отключите или удалите все недавно установленное оборудование или программного обеспечения. Отключить BIOS памяти опции, такие как кэширование или затенение. Если вам нужно использовать безопасном режиме, чтобы удалить или отключить компоненты, перезагрузите компьютер, нажмите F8, чтобы выбрать Advanced Startup Options, а затем выберите Безопасный режим.

Техническая информация:

- ○ ■ STOP: 0x1000000a (0xf7800d2b, 0x00000002, 0x00000000, 0x805225d7)
- ○ ■ Ntoskrnl.exe - Address 0x805225d7 базы в 0x804d7000 DATESTAMP 0x4802516a

InterTran:

ВЫСШАЯ ОТМЕТКА ЗА КЛАССНУЮ РАБОТУ проблема вспомогательный глагол для образования сложных времен быть открывать и Окно вспомогательный глагол для образования сложных времен быть закрывать к предотвращать вред к ваш счетчик. Грамматический определенный член проблема казаться к быть причина у грамматический определенный член следующий напильник : ntoskrnl.exe IRQL_NOT_LESS_OR_EQUAL Если этот быть грамматический определенный член первый время you've видеть этот затыкать ошибка ширма , вновь заявить ваш счетчик. Если этот ширма показываться снова , следовать этот шаг : Шах к делать верный какой-нибудь новый металлические изделия или мягкая древесина быть должным образом официально вводить в должность . Если этот быть высшая отметка за классную работу новый введение в должность , спрашивать ваш металлические изделия или мягкая древесина изготовитель для какой-нибудь Окно updates ты май надобность. Если проблема продолжать , делать неспособным или передвигать какой-нибудь заново официально вводить в должность металлические изделия или мягкая древесина. Делать неспособным BIOS память выбор такой как кашалот или тень. Если ты надобность к употребление невредимый метод к передвигать или делать неспособным компонент , вновь заявить ваш счетчик , жать F8 к отборный Выдвинутый вперед Вздрагивать Выбор , и тогда отборный Невредимый Метод. Технический Информация : *** Затыкать : 0x1000000a (0xf7800d2b, 0x00000002, 0x00000000, 0x805225d7) *** ntoskrnl.exe Обращение 0x805225d7 основа в DateStamp 0x4802516a

Азис ака Мразиш

Оригинал:

Умираш да позираш, да копираш, да блестяш,

След себе си оставяш грешни изводи.

Мразиш, по пътя всичко газяш,

Дали ще я опазиш душата си от тази суета?

Мамиш, със славата се храниш,

Дали ще я опазиш душата си от тази суета?

Не спираш да показваш всички свои прелести,

Макар на заем взети, изкопирани.

Перевод:

Смерть копируется мигать

Следите оставить ложные показания.

Ненависть ртау всё после ногами

Существуют еще я мразиш души поддержки Таз тщеславия?
Химические приманки славы сосать
Существуют еще я мразиш души поддержки Таз тщеславия?
Бесплатное жилье pokazvash vsichki собственных заблуждений
Хотя кредитные vzeti izkopirani.

Дорогой друг

Дорогой друг;

Это может быть сюрпризом для вас чтение из меня сейчас. Я адвокат Поль Адам, адвокат по закону и личным адвокатом покойного клиента, гражданство вашей страны здесь, в именуемое в мой клиент "работал в качестве независимого подрядчика здесь, в Ломе Того.

Обычно, я не был бы связаться с вами, но по той простой причине, что я ищу для возможного бенефициара размещенных денежных средств из моего покойного клиента покойного клиента, которого не востребуемые вклады в финансы фирмы ценят US \$ 6.5.000.00. I пишу вам следующие возможности в моем положении, что будет весьма полезным для нас. Ваша с тем же фамилию с фамилией моего покойного клиента, и я желаю вам не одобрить это предложение. Дальнейшие подробности пояснительной доводится вам по вашему ответу. Для получения дополнительной информации подробности и разъяснения.

С уважением

Адвокат Павла Адама. эсквайр

Проверьте, если вы живы и отвечать Срочно!

Кому: Sir / Madam

Получили ли Вы на посланное мною письмо к вам? Карта банкоматов Visa, которая имеет ваша наследования платеж в размере \$ 5,000,000.00, готова.

Тем не менее г-н Каин послал по электронной почте к нам, и утверждает, что вы мертвы, и она имеет право претендовать на карты Visa. Пожалуйста, по электронной почте мне (jeasgrams@live.co.uk), чтобы я мог определить уполномоченный получатель карты Visa.

Позвони мне немедленно через мою телефонную линию 234-818-460-9671 так, что я могу дать вам директивы о дальнейших процедурах.

Заполните нижеследующую информацию для претензий или позвоните эту должность для получения дополнительной информации.

Полное имя:

Адрес места жительства (нет POBox):

Страна:

Телефон:

Пол (М / Ж)

Возраст

Род занятий

С наилучшими пожеланиями,

грам джинсы

Комплимент в день

Комплимент в день,

Я имею в виду письмо я отправил к вашему адресу, но не слышал его и решил, напишите снова.

Я рад представить себя, я г-н David G Ли адвокат / адвокат с Aabomah ЮФ. который является одним из надежных и авторитетных юридических фирм здесь в Республике Бенин территорий, личной адвоката к умершего моего клиента национальности вашей страны.

Мой клиент, жена и их единственная дочь были вовлечены в автомобильной аварии здесь, в моей стране и потеряли свои жизни на многие годы назад.

Я обращаюсь к Вам, чтобы помочь мне вернуться на родину евро 8,500,000.00 поскольку длительность хранения фонда истек и нуждается в обновлении или выходе из их банка или иначе фонд будет конфисковано и передавать более в государственную казну.

Пожалуйста, свяжитесь со мной с вашего частного электронной почте (david-.lee@hotmail.com) для получения дополнительной информации.

С уважением, David G Ли

Патч для оригинального старкрафта без аддона BroodWar

Изменения Особенности - Меню Speed Options В игре теперь имеет, "Позволяют центральный процессор, Душащий" checkbox. Предоставление возможности этого выбора позволит StarCraft потреблять меньше циклов центрального процессора. не выполните своих обязательств этот выбор выключен.

Затруднительные положения Ошибки - Установленный проблема с ответом показывает, где любой характер, сопровождаемый "r", рассматривали как ответ. - Удаленный ненужная задержка, обрабатывая обновления езды на велосипеде палитры. - Уменьшенный наложенная задержка особенности Удушения центрального процессора. [1](#)